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Matematika s radostíM RMatematika s radostíM R

Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Množinou všech řešení rovnice
4x3 − 3x2 − x = 0

v R je množina:

1

A K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

B K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

C K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}

1

D K = {0; 1; 4}K =
{
−1

4 ; 0; 1
}

K = {1; 4}K = {0}



Jestliže víme, že jeden z kořenů rovnice

x3 + 2x2 − 5x− 6 = 0

je roven 2, pak množina všech kořenů této rovnice je:

1

A K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

B K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

C K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}

1

D K = {−3;−1}K = {−3;−1; 2}K = {−3; 0; 2}K = {−1; 2; 3}



Součet všech reálných kořenů rovnice

(3x− 1)(2x + 1)(4x2 + 3x− 1) = 0

je:

1

A −11
12− 1

12−1
6

1
6

1

B −11
12− 1
12−1
6

1
6

1

C −11
12− 1
12−1
6

1
6

1

D −11
12− 1
12−1
6

1
6



Najděte řešení nerovnice (x + 2)(x2 + 4x + 3) > x2 + 5x + 6.

1

A (−3;−2) ∪ (0;∞)

1

B (−∞;−3) ∪ (3;∞)

1

C (−∞;−1) ∪ (1;∞)

1

D (−1; 1)

1

E R



Určete množinu všech řešení rovnice x3 − 6x2 + 9x = 0 v oboru přirozených čísel.

1

A ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

B ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

C ∅{3}{0; 3}{−3; 3}

1

D ∅{3}{0; 3}{−3; 3}



Určete všechny společné body osy x a grafu funkce f : y = 2x + 1
x2 − x− 6 .

1

A X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

B X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

C X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]

1

D X =
[
−1

6 ; 0
]

X1 = [−2; 0], X2 = [3; 0]X1 = [−2; 0], X2 =
[
−1

2 ; 0
]
, X3 = [3; 0]X =

[
−1

2 ; 0
]



Najděte všechna reálná řešení dané rovnice.

x3 + 6x2 − 8x = 0

1

A 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

B 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

C 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17

1

D 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

170, −3,
√

170, 3, −
√

17



Určete součet všech reálných kořenů dané rovnice.

x4 + x3 + x2 + x = 0

1

A −1056

1

B −1056

1

C −1056

1

D −1056



Určete množinu všech řešení rovnice 2x3 − 3x2 = 0 v oboru přirozených čísel.

1

A ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

B ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

C ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}

1

D ∅{0}{2}
{

0; 3
2

}



Množinou všech řešení rovnice
x4 + 4x2 − 5 = 0

v R je množina:

1

A K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

B K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

C K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅

1

D K = {−1; 1}K = {1}K = {−
√

5;−1; 1;
√

5}K = ∅



Který z následujících výroků o funkci f : y = (3x− 1)(2− x)
x + 2 je pravdivý:

1

A f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

B f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

C f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)

1

D f(x) > 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪
(

1
3 ; 2

)
f(x) > 0⇔ x ∈

(
−2; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪ (2;∞)f(x) > 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)



Vyberte z uvedených nerovnic tu, jejímž řešením je množina všech reálných čísel.

1

A x3 + 3x2 + 3x + 1 > 0

1

B x4 + x2 + 1 < 0

1

C −x3 + 6x2 − 12x + 8 > 0

1

D −x4 − x2 ≤ 0



Určete součet zbývajících reálných kořenů rovnice x3 + 3x2 − 18x− 40 = 0, když víte, že jeden kořen
je −2.

1

A −1104

1

B −1104

1

C −1104

1

D −1104



Víte-li, že jeden dvojnásobný kořen rovnice

x4 + 2x3 − 3x2 − 4x + 4 = 0

je roven 1, pak množinou všech kořenů této rovnice je:

1

A K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

B K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

C K = {−2; 1}K = {−2; 1; 2}K = {−2; 0; 1}

1

D žádná z uvedených množin



Najděte všechna reálná řešení dané rovnice.

x4 − 20x2 + 99 = 0

1

A 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

B 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

C 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17

1

D 0, −3−
√

17, −3 +
√

170, 3−
√

17, 3 +
√

17−
√

11, −3, 3,
√

11−
√

17, −3, 3,
√

17



Určete všechny společné body osy x a grafu funkce f : y = x3 − x2 − 2x.

1

A X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

B X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

C X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]

1

D X = [0; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0]X1 = [0; 0], X2 = [−1; 0], X3 = [2; 0]X1 = [0; 0], X2 = [1; 0], X3 = [−2; 0]



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x− 2)(3− x)
(2x− 1)(3x− 1) je pravdivý:

1

A f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪

〈
1
2 ; 2

〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

B f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪

〈
1
2 ; 2

〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

C f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪

〈
1
2 ; 2

〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉

1

D f(x) ≥ 0⇔ x ∈
〈

1
3 ; 1

2

〉
∪ 〈2; 3〉f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
−∞; 1

3

)
∪

〈
1
2 ; 2

〉
∪ 〈3;∞)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ (2; 3)f(x) ≥ 0⇔ x ∈

(
1
3 ; 1

2

)
∪ 〈2; 3〉



Určete součet všech reálných kořenů dané rovnice.

(3− x)
(
x2 − 4

)
= 0

1

A 0235

1

B 0235

1

C 0235

1

D 0235



Najděte řešení nerovnice x4 + 81 ≤ 0.

1

A 0

1

B ∅

1

C Rr (−9; 9)

1

D R

1

E (−∞;−3〉 ∪ 〈3;∞)



Určete množinu všech řešení rovnice x (x + 1)
(
x2 + 1

)
= 0 v oboru komplexních čísel.

1

A {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

B {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

C {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}

1

D {−1; 0; 1;−i; i}{−1; 0;−i; i}{−1; 1;−i; i}{−1; 0;−i}



Určete množinu všech řešení rovnice x4 − 5x2 + 4 = 0 v oboru reálných čísel.

1

A {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

B {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

C {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}

1

D {−1; 1}{−2; 2}{1; 2}{−2;−1; 1; 2}



Určete množinu všech řešení rovnice (3x + 2)
(

x
√

2 + 1
) (

x2 + 1
)

= 0 v oboru reálných čísel.

1

A

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

B

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

C

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}

1

D

{
−2

3 ; 1√
2

}{
−
√

2
2 ;−2

3

}{
2
3 ; 1√

2

}{
−1;−

√
2

2 ;−2
3

}



Který z následujících výroků o funkci f : y = (x + 1)(x + 2)(x− 3) je pravdivý:

1

A f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

B f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

C f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)

1

D f(x) < 0⇔ x ∈ (−∞;−2) ∪ (−1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈
(
−∞;−3

2

)
∪ (1; 3)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−∞;−3

2

)
∪ (3;∞)f(x) < 0⇔ x ∈

(
−3

2 ;−1
)
∪ (3;∞)



Vyberte řešení nerovnice x3 − 3x2 + 2x ≥ 0, případně zaškrtněte, že řešení neexistuje.

1

A R

1

B nerovnice nemá řešení

1

C 〈0; 1〉 ∪ 〈2;∞)

1

D (−∞; 0〉 ∪ 〈1; 2〉



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




